Ocpa 4/cerida 306
YvuPoiilovpe pe Py, Py, P31 epfadd tov edpdv tov mapaiinieninedo ABI'A-A'BTA' kot pe Sq,S,, Sz, S,
T ePPadd TV edpdv Tov teTpatdpov AI'B'A'. Na deiete Ot
1. P24+ P +PZ=S2+S5+S5+5S;
2. Avhy, hy, hs, hy taOyn tov tetpaédpov ko dy,d,,dz Ol AmMOCTAGELG TOV ATEVOVTL OKUDV TOV
10TE 1oYVEL
1 1 1 1 1 1 1

—t+S+tSt5=S+t5+—
TR TR TR @& e

Amnddeiln.

1. 'Eoto S; to guPadov g £0pag
AI'B', a m 6iedpn pe axpnq v BT, B
n oiedpn pe akun v AL, y 1 6iedpn
pe okpn v AB', S, 10 gupadov g
¢opag ATB', S; 10 euPadodov g £dpag
ATA"xor S, to gpPaddv g €5pag
AA'B.

Ye mpornyovpevo BEpa elyape amodei&et

™ oyéon
S2 4+S%2—2S,+S,-ouvep = i(aBnuG)Z , 6mov ¢ 1 8iedpn yovia wag oxpig S1, S, Ta epPadd
TOV E3pOV TV 0V0 E0PMOV TNG OKUNG, O TO WNKOG TNG OKUNG, B TO WAKOG TNG OMEVOVTL OKUNG Kot
0 N yovia peta&d g aKpNg Kot TG amEVOVTL TNG.

H oyéon avt yio ™ diedpn pe axun v BT (tnv €govpe supPoiricet pe o) didet

2
SZ 4+ S32—2S,+S, - ovva = GAA' BT~ nue) (1) 6mov 0 n yovia tov acvpfdrov AA', B'T

Eivar B'T = A'A ko1 yovia 0 tov acvppdtov AA', BT eivorn yovia tov Stayoviov tov
nopoAAnioypaupov AA'A'A | dpa to devtepo péhog g (1) givon to euPfadov Py tov mopaAinioypdppov
AA'A'A Etor n (1) yiveran

SZ 4+ S2—2S,+S,-ouvva = P2 (2)

Opota amd ™ diedpn P pe axun v AT €yovpue:
S2+S2—2S,-S3-ouvB =P (3)

omov P, 10 gpPaddv tov mapaiinroypdupov AAT'B

Opota amo T dledpn v He aKun TV EYOVLE!
SZ+S2 —2S,-S,-ovvy =PZ (4)

omov P; 1o gpfoaddv tov maparinroypdupov I'TA'A
[IpocBétovtag T (2),(3),(4) €povpe:

S2 4+S2—2S,-S, ouvva + S2 + 52 — 25, - S; - ovvp + S2 + S2 — 2S, - S, - ovvy = P2 + PZ + PZ (5)



To mpwto pérog g (5) yivera:
S%'{'S%‘l‘s%+S£+ZS%_281'SZ'GUV(X_ZS]_'S3'GUVB_281'S4'GU\)Y:
S2 + 52 +S2+S2+ 252 —2S, - (S, - ouva + S3 - oLVB + S, - oLVY) =

Ye dAlo Bpa elyape amodei&el 6Tt 10 S, - ovva + S3 - oLVB + S, - cuvy eivan ico pe S; dpa M TedevTaia
Kol otn cuvéxewa n (5) yiveral:

S? +S%+S%+SZ+252—2S,-S; =P +PZ+P{ xautehixd

S?+SZ+S5+S;=P>+P/+P{ (6)
2. Ot amootdoelg dqi,d,, dz petald TV oOmEVAVTL OKUOV TOV TETPAESPOL Eivol T TPiOL VYN TOL

noporinAemmédov kot av V o dykog tov teTpaédpov 1ot 3V givar o 6ykog Tov
TOPUAANAETITEDOV, GipaL:

, 3V
3V=P -dlf P, =—

dy
Opoa
1 , 3V
V=§Slh1n Sl:h_l

Avtikafiotdvtag oty oyéon (6) TpokOmTEL N TPOG ATOSELN) .



